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Výrobce JRL 
Kód produktu 403217 

JRL Diamante collection Yellow je sada výkonného střihacího strojku 2025C-Y clipper a precizního konturovacího strojku
2025T-Y trimmer ve žluté barvě. Spojení inovativních strojků s extrémním výkonem, tichým chodem a moderním designem.

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/jrl
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Popis
Profesionální set strojků JRL Diamante je ideální pro
barbery, holiče a kadeřníky, kteří chtějí mít celý střih
pod kontrolou. Obsahuje extrémně výkonné, tiché a
inovativní střihací strojek JRL 2025C-Y a  konturovací
strojek JRL 2025T-Y. Oba ve žluté barvě, která do vašeho
barber shopu přináší luxusní design a spolehlivost. Tato
dvojice strojků – Clipper 2025C a Trimmer 2025T –
vznikla pro profesionály, kteří vědí, co chtějí: rychlost,
výkon, preciznost a design, co udělá dojem i na první
pohled. Od masivního odstranění objemu, přes dokonalé
fade přechody, až po jemné detaily a kontury. JRL
Diamante 2025C-Y – mistr na objem i fade Vznikla nová
legenda. Střihací strojek, který pozvedne vaše umění a
také vzhled vašeho pracoviště na další úroveň. Výkon
supersportu: Výkonný bezkartáčový motor – extrémní
výkon a točivý moment, který neškrtí ani husté vlasy.
Dual-speed kontrola (6500 a 8200 otáček za minutu) –
přizpůsobí se, jestli jedete fade nebo berete objem.
Patentovaná Smart-Clip™ kontrola konstantní rychlosti –
výkon se automaticky přizpůsobí hustotě vlasů, takže
nehrozí zpomalování nebo tahání. Precizní střih:
Hlavicový systém 2. generace – rychlá výměna střihací
hlavice bez potřeby nářadí. Precizní fade hlavice –
nastavitelná od 0 do 3 mm s možností "True Zero-gap"
pro ultra krátké střihy. Patentovaná Cool Blade™
technologie – čepel zůstává chladná i při dlouhé práci. 6
prémiových hřebenových nástavců (1,5 mm / 3 mm /
4,5 mm / 6 mm / 10 mm / 13 mm) pro různé délky
střihu. Baterie a nabíjení: Až 4 hodiny provozu díky
3500mAh Samsung Li-ion baterii. Patentované Reset
IQ™ Charge Tech – rychlé a šetrné nabíjení, plná
kapacita za cca 2 hodiny. Můžete zvolit i k baterii
šetrnou variantu nabíjení, při které je strojek dobitý za 5
hodin a zároveň prodlužujete životnost akumulátoru.
Smart LED displej – runtime, stav baterie i připomínka
údržby přímo před očima. JRL Diamante 2025T-Y –
chirurg přes detaily Dokonalý clipper potřebuje k ruce
perfektní trimmer. Naboostovaná konturka s luxusním
designem, která si poradí s každým detailem. Extrémní
síla v malém těle: Výkonný bezkartáčový motor (8200
otáček za minutu) s 5V Boost technologií – žádné
kompromisy při detailech. Stejně jako clipper, i
konturovací strojek si poradí s jakýmkoliv typem vlasů
bez ztráty rychlosti. Dokonalé kontury a detaily: Hlavice
Parallel Motion 5. generace (šířka 42 mm) – precizní
čepele pro kontury, vousy a detaily. Možnost nastavení
výšky střihu od 0 do 0,5 mm pro absolutní přesnost.
Minimalizuje tahání vlasů, ideální pro kontury, vousy i
kreativní detaily. 5 hřebenových nástavců (1,5 mm / 3
mm / 6 mm / 8 mm / 10 mm) pro různé délky detailních
úprav. Baterie a nabíjení: Až 3 hodiny provozu díky
2000mAh baterii. Plné nabití za cca 2 hodiny v Reset
IQ™ nabíjecí stanici. LED indikátor stavu baterie v
podsvícení loga JRL – barevně mění stav podle kapacity.
Nepřehlédnutelný design a maximální komfort
Ergonomický tvar a nízká hmotnost pro pohodlný úchop
i při dlouhé práci. Odolná konstrukce z prémiových
materiálů pro dlouhou životnost. Ultra tichý provoz pro
klidné pracovní prostředí. Reset IQ™ nabíjecí
stojany – rychlé a chytré nabíjení, které prodlužuje
životnost baterie. Obsah balení: Clipper 2025C-Y +
Trimmer 2025T-Y 6 hřebenových nástavců pro střihací
strojek 5 hřebenových nástavců pro konturovací strojek
2 × Reset IQ™ nabíjecí stanice Nástroje pro údržbu
(blade gap adjustment tool, ochrany čepelí, čisticí
kartáček, olej) nabíjecí adaptéry JRL Diamante collection
Yellow není jen sada strojků. Je to luxusní set strojků pro
elitní barbery a kadeřníky.

Parametry
Značka JRL 


